ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΤΑ ΑΝΑΛΟΓΑ ΠΟΣΑ
ΣΗΜΕΙΩΣΗ : ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΝΑ ΛΥΘΟΥΝ ΚΑΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΥΟ ΤΡΟΠΟΥΣ ( ΑΝΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΜΟΝΑΔΑ, ΠΙΝΑΚΑΚΙ)  ΣΤΟ ΤΕΤΡΑΔΙΟ ΣΑΣ. ΟΧΙ ΣΕ ΑΡΧΕΙΟ WORD, ΔΕΔΟΜΕΝΟΥ ΟΤΙ ΘΑ ΕΠΙΣΤΡΕΨΟΥΜΕ ΣΤΗ ΣΧΟΛΙΚΗ ΤΑΞΗ ΑΜΕΣΑ ΚΑΙ ΘΑ ΗΘΕΛΑ ΝΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΑ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΜΕΝΑ. 
1) Ένας εργάτης θα πάρει 336 ευρώ, αν δουλέψει 8 ημέρες. Πόσα ευρώ θα πάρει αν δουλέψει 22 ημέρες;
2) Μια κονσέρβα με 480 γραμμάρια καλαμπόκι έχει 384 θερμίδες. Πόσες θερμίδες έχει μια συσκευασία των 500 γραμμαρίων;
3) Από 100 κιλά ελιές παράγονται 25 κιλά λάδι. Πόσα κιλά λάδι χρειάζονται για να γεμίσει με λάδι ένα βαρέλι που χωράει 750 κιλά;
4) Τα 8 cd έχουν χωρητικότητα 4000 MB. Πόση χωρητικότητα έχουν 25 cd ;
